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Il  nostro parco macchine
è composto da:

Benzina e Diesel
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COME TI MUOVI?

ADESIONE 
437 PERSONE

QUANTI MEZZI ABBIAMO?

MOBILITÀ IN VAL PELLICE 2022

57 % Donne, 41 % Uomini, 1% Altro
Il 58 % ha figli.

Il 74 % di noi ha almeno una bici.
Il 17 % di noi ha la bici elettrica.
Il 3 % ha un monopattino elettrico.
Il 69 % dei nuclei familiari possiede da 2 ad oltre
5 veicoli, tra auto, moto, scooter, camper.

Analisi dati Questionario 27/05 - 10/06/2022. Siamo
alcuni Consiglieri Comunali della Val Pellice e abbiamo
chiesto ai nostri concittadini dei seguenti Comuni:
Angrogna, Bibiana, Bobbio Pellice, Bricherasio, Luserna
San Giovanni, Lusernetta, Prarostino, Rorà, San
Secondo di Pinerolo, Torre Pellice e Villar Pellice di
rispondere ad alcune domande sulla loro MOBILITA'.

Dei 437 rispondenti  il 2% possiede un'auto ELETTRICA e il 9% a METANO.
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Pinerolo   33  %
Torino   25  %

Val Pellice    19  %

Auto privata   50  %
Pullman     6  %

Combinazione mezzi    10  %

Direzione Principale

Mezzo Principale

Motivazione
Principale

Lavoro 55 %
 

Tempo libero 21 %



Studio 7 %
 

Salute 6%

 ETA'

DOVE ANDIAMO?

COME CI MUOVIAMO?

PERCHÈ?



Se venisse ripristinato il treno lo
useresti?

Per niente   1 2 3 4 5   Molto
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73%

si dichiara PER NIENTE
SODDISFATTO/A della
GESTIONE POLITICA da

parte dei Comuni
dell'Unione Montana

Pinerolese

72%

79%

Il sondaggio non ha valore statistico, il suo fine è stato quello di permettere ai nostri
cittadini di esprimere la propria opinione - per info scrivere a dejanira.piras@gmail.com

Livelli di
soddisfazione dei

cittadini 

Per spostarti in Val Pellice è necessario avere la macchina.
Il nostro parco macchine è vecchio ed inquinante.
I cittadini della Val Pellice vorrebbero un Servizio...migliore!
E se iniziassimo a parlare della Linea Torre Pellice-Chivasso?

COME TI MUOVI?
MOBILITÀ IN VAL PELLICE 2022

Soddisfazione generale del Sitema
Mobilità in Val Pellice
44 % Per niente soddisfatto

*Somma voti 1 e 2

Conclusioni

Sì

Il Il 

si dichiara PER NIENTE
SODDISFATTO/A della
GESTIONE POLITICA da
parte della Regione
Piemonte


